
 
 
 
SOLUCION Ejercicio 7 ADICIONAL   Bienes de Uso                                  

Objetivo:   evaluar la lógica utilizada por el alumno, viendo si sabe relacionar  el objetivo (lo 
que busca según diga el titulo del procedimiento), la evidencia reunida (desarrollo del 
procedimiento) y el juicio que se forma (conclusión) 
 
TEC S.A.                                                                                        
Ejercicio N* 3, finalizado el  31-12-2000 

F1  
COMPROBACION DE LA CONSISTENCIA DEL SALDO AL CIERRE CON 

LAS TRANSACCIONES IDENTIFICADAS (o similar)  
 

MUEBLES Y UTILES S/empresa S/auditoria Diferencias  

Saldo al inicio 170,000 170,000   

MAS:  Altas 50,000 50,000   

MENOS:  Bajas  (10.000)  10.000  

     

Sub total 220.000 210.000   

     

Ajustes:     

Baja no contabilizada (10.000)  (10.000) X
1 

Saldos Finales 210.000 210.000   

     

AMORT.ACUM. MUEBLES Y 

UTILES 

    

Saldo al inicio (34.000) (34.000)   

Baja por deterioro  2.000 (2.000)  

Amortización del ejercicio  (21.000) 21.000  
Sub total (34.000) (53.000)   

     

Baja no contabilizada 2.000  2.000 X
1 

Amort.Ejercicio no realizada por 
TEC 

(21.000)  (21.000) X
2 

Saldos Finales (53.000) (53.000)   

Valor Residual 157.000 157.000   

     

Conclusión:  el saldo según la empresa no es consistente con los elementos de juicio reunidos 
porque no registra la baja ocurrida, ni la amortización del ejercicio. (con los datos dados, no 
puede el alumno hacer mención a nada que tenga que ver con valuación o medición, dado que 
no se dan valores de realización para hacer posible comparaciones. 
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RR1  
COMPROBACION DEL CALCULO DE LA AMORTIZACION DEL EJERCICIO  

  $   
Saldo S/empresa  0   

Ajustes:     

De F1:   10% s/ 160.000 16.000     

              10% s/   50.000 5.000 21.000   

Saldo s/ Auditoria  21.000  X2 

Conclusión: la empresa omitió calcular la amortización del ejercicio 
 
.                                                                                        
Ejercicio N* 3, finalizado el  31-12-2000 

RR2  
COMPROBACION DEL RECONOCIMIENTO CONTABLE DE LA BAJA DE BIENES DE 

USO  
 

  $   

Saldo al inicio  0   

Ajustes:     

Quebranto por el saldo neto según 
F1:    
Valor de orígen  $ 10.000 – 2.000 
(amort. Acum . 1998 y 1999) 
 

(8.000)  X1   

Saldo s/ Auditoria  (8.000)   

Conclusión: la empresa omitió registrar la baja por deterioro, previo descuento de la 
amortización acumulada de los dos ejercicios cerrados con anterioridad 
 
TEC S.A.                                                                                        
Ejercicio N* 3, finalizado el  31-12-2000 

                                                              III  
ASIENTOS DE AJUSTE    

1    
Deterioro Bs.de Uso ER 2 8.000  
Amort.Acum. MyUtiles F1 2.000  

Muebles y Utiles F1  10.000 
Baja por deterioro    

2    
Amort. Muebles y Utiles ER1 21.000  

Amort.Acum. MyUtiles F1  21.000 
Amortización del ejercicio    

 


